
ATA N° 002/2022 

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte dois, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - 

RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a 

presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, 

servidores da Casa, logo após o Sr. Presidente pede para a Diretora que faça a leitura da Ata 

001/2022, o Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo manifestações, coloca a 

Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede para a Diretora que faça a 

leitura do Projeto de Lei nº 005/2022, o Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão, o Sr. 

Vereador Idenio Ribeiro faz os cumprimentos aos presentes na casa, diz não ser contra esse 

tipo de contratação mas sim da forma como ela é feita, pois o que vale é o que está escrito no 

projeto e não o que se passa no gabinete do Sr. Prefeito, diz ser papel do Sr. Presidente da Casa 

Legislativa questionar o Sr. Prefeito para esclarecer se foi afastado algum servidor, se não foi, 

no projeto não diz nada, quem foi afastado, e quando foi e diz ainda que não pode aprovar algo 

que não está bem especificado no projeto, finaliza dizendo que não tem nada a ver com 

oposição mas sim em fazer o que é certo, que foi eleito para fazer o certo e não simplesmente 

aprovar, agradece pelo uso da palavra. O Sr. Presidente coloca o Projeto em votação, sendo 

aprovado pela maioria. O Sr. Presidente pede para a Diretora que faça a leitura do Projeto de 

Lei nº 006/2022, o Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão, não havendo manifestação 

coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede para a Diretora 

que faça a leitura do Oficio n° 02/2022, para apreciação do Relatório Municipal de Gestão 

referente ao 3° Quadrimestre de 2021.O Sr. Presidente pede para a diretora que faça a leitura 

da Moção de apoio frente as demandas STR e FETAG-RS. O Sr. Presidente coloca a moção 

em discussão, não havendo manifestações coloca a moção em votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas 

pessoais e ou esclarecimentos, o Sr. Vereador Luiz Durante faz os cumprimentos aos presentes 

na casa e faz um pequeno comentário ressaltando que no dia anterior dia 14 de fevereiro, foi 

comemorado o dia da amizade faz uma pequena reflexão do que é ter uma amizade, que as 

vezes com pequenos gestos e palavras acaba perdendo amizades, que só quem perde uma 

amizade sabe o valor que custa para recuperá-la, então deseja que Deus nos ilumine e que a 



gente nunca perca um amigo por um ato impensado ou por uma palavra mal dita, que o valor 

de uma amizade é incomparável. Diz ainda que no dia 16 de fevereiro estará em Ijuí – RS 

representando a agricultura familiar do município e também representado o Poder Legislativo 

de Vanini RS, no décimo grito de alerta em defesa da agricultura familiar. Pede o apoio da 

casa em defesa da agricultura pois esse ano está sendo um ano difícil e que a safra está 

frustrada, e o objetivo de ir até Ijuí é levar conhecimento da real situação da agricultura frente 

as autoridades estaduais e federais. Agradece o uso da palavra. O Sr. Presidente Ian Brescansin 

parabeniza o colega Luiz pela iniciativa, ressalta os problemas enfrentados pelos agricultores, 

e diz que está feliz por ocupar o cargo de presidente, deseja um grande ano para todos os 

vereadores para o município e que todos possam continuar a fazer um grande trabalho que vem 

sendo feito desde o ano passado deseja e que seja um ano maravilhoso. Nada mais a tratar o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 14 de março de 2022, às 

dezenove horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que 

após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - 

RS, 15 de fevereiro de 2022.   


